Algebra I para bachillerato, CIMAT, ago-dic 2022

Tarea 9
Fecha de entrega: jueves, 27 oct, 2022

1. Encuentra en cada caso el valor de n que satisface la ecuacién dada.

a) 21001 Lon — 22013 b) 21001 Lon — 1/4 C) 21001/271 — 2501 d) 21001/2n — 22013

e) 4100 —on f) 21003100 _ 100 g) (210)15 _on
2. Encuentra en cada caso los valores (reales) de x que saisfacen la condicién dada.

a) x| == b) |z| = —z. c) |le—1=]z-2] d) |z|=]z+1]-1.
3. Cierto o Falso (en caso de cierto hay que explicar, en caso de falso dar un contra-ejemplo).

a) El cuadrado de la suma de dos nimeros es la suma de sus cuadrados.

=

El cuadrado de la suma de dos nimeros es la suma de sus cuadrados, més dos veces su producto.

El cuadrado de la diferencia de dos ntimeros es la diferencia de sus cuadrados.
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d) El cuadrado de la diferencia de dos ntimeros es la diferencia de sus cuadrados, menos dos veces

su producto.

e) La diferencia de los cuadrados de dos ntimeros es el producto de su suma por su diferencia.

f) El cuadrado de la diferencia de dos numeros no depende del orden en que estd tomada la diferencia,
(A—B)*= (B - A

g) El cuadrado de la diferencia de dos numeros cambia de signo cuando se invierte el orden en la
diferencia (A — B)? = —(B — A)%

4. En cada uno de los siguientes incisos encuentra el resultado de la operacién indicada sin usar papel y
lapiz (o calculadora) y explica cémo lo hiciste. (Sugerencia: usar las formulas (a + b)? = a? + 2ab + b,
(a —b)? = a® — 2ab+ b?).

a) 1002? b) 9982 c) (1.98)%
5. Decide en cada caso si la manipulacion indicada es correcta o no. En caso de ser equivocada hay que
corregirla.
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